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Introdução

O presente relatório tem como objetivo

analisar a avaliação de qualidade do evento

"World Cleanup Day" realizado na praia do

Portinho, em 21 de setembro de 2024. Este

evento foi organizado pelo Comité Olímpico

Cabo-verdiano, em parceria com Academia

Olímpica Cabo-verdiana e Comissão de

Atletas. Teve como objetivo a sensibilização

para a proteção ambiental. A avaliação

baseou-se em formulários específicos para

crianças e voluntários, visando medir a

satisfação dos participantes e a eficácia da

organização do evento.



Ter 50 participantes numa Atividade Desportiva de

Sensibilização para a Proteção Ambiental

Foi possível ter cerca de 38 crianças na atividade. Igualmente houve

cerca de 20 voluntários, na qual o numero de participantes foi

superior ao planeado.

Objetivos
ObjetivosObjetivos



Ter 30 % de participação feminina

A participação feminina encontrou-se acima dos 30%

Objetivos
Objetivos



Ter 30 Quilos de lixo recolhido de Praia do Portinho

Foram recolhidas aproximadamente 50 sacos de 50 litros de lixo

perfazendo aproximadamente 9 metros cúbicos de Lixo retirado

pelas crianças.

Objetivos



Ter 50% de participantes menores de 14 anos

Perto de 90% dos participantes tinham menos de 14 anos.

Objetivos



Ter 5 Convidados de Alto Perfil (atletas ou representantes da comunidade) na

Atividade.

Apenas 3 atletas olímpicos apareceram na atividade, pelo que o número de

atletas foi abaixo do esperado

Objetivos



Metodologia de Avaliação

A avaliação foi realizada através de dois formulários específicos: 

Formulário para Crianças

Focado em medir a satisfação e o aprendizado das 

crianças participantes.

Formulário para Adultos

Destinado a voluntários e participantes adultos, 

avaliando a organização e coordenação das atividades.



Avaliação Geral do Evento

1 Satisfação dos Voluntários

70% dos participantes 

voluntários classificaram o 

evento como "Excelente" ou 

"Bom".

2 Satisfação das Crianças

95% das crianças relataram 

ter-se sentido felizes ou 

muito felizes durante o 

evento.

3 Organização do Evento

80% dos participantes 

voluntários consideraram o 

evento "bem organizado".



Participação e Inclusão 

Acolhimento

95% dos voluntários e crianças sentiram-se bem recebidos e apoiados pela 

equipa organizadora.

Satisfação das Crianças

95% das crianças afirmaram que gostaram das atividades realizadas, com 

destaque para a limpeza da praia e a interação com os colegas.

Aprendizagem

92% dos voluntários relataram ter gostado e aprendido algo sobre educação 

ambiental.



Atividades de Sensibilização 

Ambiental

1 Educação Ambiental

92% dos participantes relataram ter aprendido algo novo 

sobre educação ambiental.

2 Aprendizagem das Crianças

As crianças destacaram que aprenderam sobre a 

importância de cuidar do oceano e como o lixo pode ser 

prejudicial para os animais marinhos.

3 Impacto a Longo Prazo

90% das crianças afirmaram que gostariam de participar 

em futuras edições de limpeza.



Satisfação Pessoal dos Participantes

Satisfação dos Voluntários
88% dos voluntários relataram estar "satisfeitos" ou "muito satisfeitos" com a 

experiência de voluntariado.

Satisfação das Crianças

85% das crianças gostaram das atividades recreativas e educativas.

Intenção de Retorno

90% das crianças afirmaram que gostariam de participar em futuras edições de 

limpeza.



Sugestões de Melhorias

Gestão do Tempo

Reduzir o tempo de espera pós-evento e melhorar a 

pontualidade das atividades externas.

Atividades para Crianças

Aumentar o incentivo e a participação das crianças nas 

atividades, incluindo mais atividades educacionais e 

recreativas.

Comunicação com Voluntários

Melhorar a comunicação e as instruções para os 

voluntários, especialmente para os de primeira vez.



Conclusões e Recomendações

Conclusões Recomendações

Evento considerado um 

sucesso pela maioria dos 

participantes

Melhorar a comunicação com 

os voluntários

Experiência positiva em 

termos de conscientização 

ambiental

Incluir mais atividades 

educacionais e recreativas 

para crianças

Algumas pequenas melhorias 

sugerida em relação a 

comunicação

Aumentar o número de 

voluntários para melhor 

gestão das atividades



Melhores Fotos
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